

Рецензія-відгук
на освітньо-професійну програму
«Облік і оподаткування в управлінні підприємницькою діяльністю»
підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»
за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування»
Державного податкового університету

Освітньо-професійна програма «Облік і оподаткування в управлінні підприємницькою діяльністю» розроблена на основі Стандарту вищої освіти України за другим (магістерським) рівнем галузі знань 07 «Управління та адміністрування» спеціальністю 071 «Облік і оподаткування», затвердженим і введеним у дію наказом Міністерства освіти і науки України від 10.07.2019 № 958.

Освітньо-професійна програма «Облік і оподаткування в управлінні підприємницькою діяльністю» відповідає вимогам зазначеного Стандарту, регламентує цілі, очікувані програмні результати, зміст, організаційні вимоги та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки студентів за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування».

Метою навчання за освітньою програмою є формування і розвиток компетентностей з теоретичної та практичної підготовки фахівців у сфері обліку і оподаткування, що направлені на систематизацію та узагальнення обліково-аналітичної інформації для прийняття рішень у процесі управління підприємницькою діяльністю та здійснення наукових досліджень в напрямках обліку, аналізу, контролю, аудиту та оподаткування.

Структура освітньо-професійної програми «Облік і оподаткування в управлінні підприємницькою діяльністю» передбачає оволодіння поглибленими знаннями щодо обліку, аналізу, контролю, аудиту та оподаткування; навичками застосування сучасних методів і методик формування обліково-аналітичної інформації для цілей прийняття управлінських рішень.

Освітня програма містить сукупність загальних і спеціальних компетентностей, які забезпечують реалізацію відповідної освітньої технології.

Освітньо-професійна програма включає обов'язкову та варіативну частини, загальний обсяг освітньої програми – 90 кредитів ЄКТС. Дисципліни навчального плану розкривають сутність актуальних проблем у сфері бухгалтерського обліку, аналізу та оподаткування. В освітньому процесі використовують сучасні форми та методи навчання, засоби активізації пізнавальної діяльності здобувачів, залучення їх до наукової діяльності.

До основних конкурентних переваг даної програми варто віднести максимальне врахування вимог роботодавців при формуванні дисциплін, що поглиблюють освоєння спеціальності, які за своїм змістом дозволяють

забезпечити компетентності випускника, а також залучення до освітнього процесу досвідченого професорського-викладацького складу університету та провідних фахівців-практиків.

Освітньо-професійна програма «Облік і оподаткування в управлінні підприємницькою діяльністю» підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня галузі знань 07 «Управління та адміністрування» за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» може бути використана у освітньому процесі Державного податкового університету.

Рецензент:

кандидат економічних наук, доцент, доцент кафедри аудиту
Київського національного економічного університету імені Вадима Гетьмана



Н.О. Бугай

